L(qé{tlmg Bélme Problemleri Z ¥
Problemleri ¢ézdikten sonra sayfa sonunda cevaplarinizi kontrol
edebilirsiniz.
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1. Bir okulda bulunan 958 8grenci 2serli siralara

oturacaktir. Kac siraya ihtiyag vardir?
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2. Atatiirk ilkokulunda buluna 792 égrenci

bayram téreni icin 3'erli siralaniyor. Ogrenciler
kac sira olusturmustur”?
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3. Bir ciftlikte tretilen 1350 yumurta 301u

kolilere diziliyor. Kac koli yumurta olusmustur?
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4. Dedem, bahcesinden topladigr 61 2 cevizi 9°ar

9’ ar torbalayarak paketliyor. Dedem kag
torba ceviz paketlemistir?
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(5. Bir tavuk kimesindeki tavuklardan her gin 960 4 A

yumurta elde edilmektedir. Elde edilen
yumurtalar 1 S’erli kolilere yerlestirilerek
satlmaktadir. Yumurtalari paketlemek icin
9 gunlik en az kag koliye ihtiyac vardir? y \_ )
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6. 750 kg nohut 25 kglk torbalara konarak
satilacaktir. En az kag torbaya ihtiyac vardir?
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7.938 kg findk 1 4 cuvala konuluyor. Bir cuvalda
yaklasik kag kg findik vardir?
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8. Tarladan toplanan 81 6 kg domates her biri
24 kg olacak sekilde kasalara yerlestiriliyor.
Kac kasa domates elde edilir?
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9. Bylal, yeni aldigr 858 sayfa kitabr her giin esit
sayfa okuyarak 6 ginde bitiriyor. Eylal, her
gin kag sayfa kitap okumustur?
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1 0. Okulumuzda 840 8grenci ve der derslikte
ortalama 30 &grenci olduguna gére kac
derslik vardir?
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11. Burak topladigi 3 696 kg elmanin yarisini
sattiktan sonra geri kalanlar 24 kilogramlik
kasalara dolduruyor. Buna gére Burak'in en
az kac kasaya ihtiyaci vardir?
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1 2. Ahmet amca bahcesinden topladigi marullarin
tanesini 8 TL'den satiyor ve 368 TL aliyor.

Ahmet amca kac marul satmistir?
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1 3. Duru, 41 6 sayfalk kitabini her giin esit

sayida sayfa okuyarak 1 3 giinde bitirmek

istiyor. Buna gére Duruy, bir giinde kac sayfa
kitap okumalidir?
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1 4. Ada, 656 findg 8 arkadasina esit olarak
paylastinyor. Bir kisiye kac findik diiser?
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15. Ciftei drettigi 578 kg portakali 34 kg'lik

kasalara yerlestirecektir. Kac tane kasa

gereklidir?
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1 6. Her giin esit miktarda yol ytirtiyen Alen 9
gtinde 6534 m yol yuramistir. Alen’in bir
giinde yuriduga yol kac metredir?
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1 7. Her gin esit sayda sayfa okuyarak 476
sayfalik kitabr bir haftada bitiren Afra, bir
ginde ortalama kag sayfa okumustur?
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1 8. Bir otomobil 6 saatte 480 km yol yapiyor.
Bu otomobilin saatteki ortalama hizi kac
kilometredir?
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19. Bir ciftlikte ineklerden elde edilen 876
litrelik sut once 6 litrelik kaplara konuluyor.
Bu is icin kag tane kap kullanilmistir’?
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(20. Bir giysi magazasina, toplam fiyatt 9 628 TD 4 B
olan ayni model tisértlerden 29 tane alindi.
Tisortlerin her biri en az kac Tirk lirasina
satilirsa zarar edilmez?
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